Если в абзаце ниже есть подчёркивание ошибок синей волнистой линией, добавить и удалить пробелы в тексте, с помощью ПКМ. Иначе перейти к следующему заданию:
Научная статья — законченное авторское произведение ,описывающее результаты оригинального научного исследования( первичная научная статья )или посвящённая рассмотрению ранее опубликованных научных статей ,связанных общей темой( обзорная научная статья) . В первичных научных статьях авторами излагается существенная информация о проведённом исследовании в форме  , позволяющей другим членам научного сообщества оценить исследование, воспроизвести эксперименты  ,а также оценить рассуждения и сделанные из них выводы. Обзорные научные статьи предназначены для обобщения , анализа , оценки , суммирования или синтеза ранее опубликованной информации ( первичных научных публикаций ) .
Активировать режим отображения скрытых символов с помощью комбинации клавиш Ctrl+Shift+8.
Добавить и удалить пробелы в тексте вручную, следуя правилам постановления пробелов (включая правило №0):
Для научного стиля во – первых, характерна информационная насыщенность предложения, например : « Индивидуализация представляет собой динамический процесс, последовательно включающий в себя осознанный отказ от следования норме — обособление, деобъективацию и т. д. , также осмысливание —обращение к индивидуальному неозначенному знанию, или интуитивацию , и ,наконец, означивание образа с целью его передачи, включения в социальное знание — экстериоризацию » … 
Проставить вручную пробелы в математических примерах, соблюдая правила постановления пробелов:
1+2=3
0,5*0,25+2≥2
5÷(–1)<–2
[bookmark: _Hlk58347437]Откорректировать предложения ниже, проставив в необходимых местах дефис:
Он ошибался, во первых, считая Павла другом, а во вторых, доверяя ему кое какие важные секреты.
Я был в Испании 1 2 недели.
Откорректировать предложение ниже, проставив в необходимом месте длинное тире с помощью комбинации клавиш Alt+Num0151.
Также обеспечить наличие одного пробела справа и слева от тире.
Столица Франции Париж.
Установить курсор редактирования после кода «2014» и нажать комбинацию клавиш Alt+X, преобразовав код длинного тире в символ.
Чаще всего шпон изготавливается из самого дешёвого древа 2014 берёзы.
Проставить в диапазоне короткое тире с помощью комбинации клавиш Alt+Num0150 без пробелов справа и слева от него:
2010 2014 гг.
Вписать в диапазон код символа короткого тире «2013», выделить его и преобразовать в символ с помощью комбинации клавиш Alt+X.
Также обеспечить наличие одного пробела справа и слева от тире.
Процесс установки операционной системы завершён на два четыре процента.
Откорректировать предложение ниже, заменив дефис на математический минус (короткое тире) с помощью комбинации клавиш Ctrl+Num-:
Средняя температура в Якутске в январе составляет -38,6 градусов Цельсия.
Дописать определения слов, проставив точку в конце. Убедиться, что произошла автозамена дефиса на короткое тире.
Заменить короткое тире на длинное тире с помощью комбинации клавиш Ctrl+Alt+Num-:
Яблоко - 
Картошка - 
[bookmark: _GoBack]Дополнить список ниже ещё двумя предметами в школьном пенале, проставив в конце каждого пункта точку с запятой и точку в конце последнего пункта:
· ручка;
· ластик.
Проставить в конце каждого пункта нумерованного списка точку и изменить первую букву первого слова на заглавную.
Дополнить инструкцию по приготовлению яичницы, ещё двумя-тремя пунктами, соблюдая точку в конце:
1. налейте растительное масло на чистую сковороду и поставьте её на огонь
2. дождитесь, пока сковородка разогреется. Разбейте яйца и вылейте их на сковороду. Разбейте желток, если хотите «рваную» яичницу
